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4_E6_B3_A8_c45_72943.htm 客观试题部分 一、单项选择题(本

题型共16题。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，答

案正确的，每题得1分。) 1.企业对其他单位发生股权投资的

，在采用权益法核算的情况下，长期股权投资取得时的成本

与其在被投资单位所有者权益中所占的份额有差额，该差额

应作为“股权投资差额”进行处理，在年度终了分期平均摊

销。若合同没有规定投资期限，长期股权投资取得时的成本

小于其在被投资单位所有者权益中所占的份额的“股权投资

差额”应按（）的期限摊销。 A.不长于5年 B.不长于10年 C.

不低于5年 D.不低于10年 2.某企业19×1年接受捐赠一项固定

资产，价值500 000元。19×2年，企业将该项固定资产出售，

出售的净收益为100 000元。该企业的所得税率为30%。这一

行为使企业19×2年的净资产（）。 A.增加70 000元 B.增加420

000元 C.增加350 000元 D.减少80 000元 3.会计核算的基本前提

是会计人员对（）所作出的合理设定，是会计核算的前提条

件。 A.会计环境 B.会计目标 C.会计对象 D.会计程序 4.某零售

企业期初商品存货的售价为250万元，期初商品进销差价率

为25%。本期购进的商品存货成本为4 000万元，售价为5 750

万元。期末库存商品的售价金额与期初库存商品的售价金额

相同。期末库存商品的成本为（）。 A.187.50万元 B.173.90万

元 C.174.50万元 D.250万元 5.某企业对A公司进行长期股权投

资，占A公司股东权益总额的40%。截止19×5年底，其“长

期股权投资”科目的余额为1 000 000元（无股权投资差额）



。此后，A公司连年亏损，至19×8年底，累计亏损达到了3

000 000元。此时，该企业对A公司的“长期股权投资”科目

的余额应为（）。 A.1 000 000元 B.-200 000元 C.-500 000元 D.0

元 6.商誉可以是自创的，也可以是向外购入的，但是只有向

外购入的，才能作为商誉入账。当企业购入商誉时，其入账

价值通常可以按（）计算。 A.在购买时实际发生的全部支出

B.购入企业支付给出售方价款总额与被购企业资产总额之间

的差额 C.预计在未来的经营过程中能给企业带来的经济利益

的现值 D.购入企业支付给出售方价款总额与买进企业净资产

总额之间的差额 7.企业将应税消费品用于换取一台设备，该

消费品的成本为330 000元，计税售价为450 000元，适用的增

值税税率为17%，消费税税率为10%。应编制的会计分录为（

）。 A.借：固定资产 571 500 贷：主营业务收入 450 000 应交

税金应交消费税45 000 应交税金应交增值税（销项税额）76

500 B.借：固定资产 526 500 贷：主营业务收入 450 000 应交税

金应交增值税（销项税额）76 500 C.借：固定资产 451 500 贷

：库存商品330 000应交税金应交消费税45 000 应交税金应交

增值税（销项税额）76 500 D.借：固定资产 406 500 贷：库存

商品 330 000 应交税金应交增值税 76 500 8.某企业购入原材料

支付现金234万元，其中含17%的增值税税额，应付账款本期

减少117万元，其中也含17%增值税，则该企业本期现金流量

表中“购买商品、接受劳务支付的现金”一项金额为（）。

A.200万元 B.100万元 C.351万元 D.300万元 9.某工业企业1995

年12月31日前对存货采用先进先出法核算，1996年1月1日起改

为后进先出法。1996年1月1日期初存货价值为20 000元，5 000

吨，1月5日购入2 000吨，共10 000元，1月20日购入4 000吨，



共24 000元，1月22日发出存货7 000吨，则因改变存货计价方

法该企业期末存货的影响金额为（）。 A.8 000元 B.4 000元

C.3 636元 D.5 000元 10.企业的各项罚款性收入应计入（）。

A.其他业务收入 B.未分配利润 C.营业外收入 D.盈余公积
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